

# Dva kandidáti na příští plandemii: Ptačí chřipka a nově zmutované opičí neštovice

 [necenzurovanapravda.cz/2024/07/dva-kandidati-na-pristi-plandemii-ptaci-chripka-a-nove-zmutovane-opici-nestovice](https://necenzurovanapravda.cz/2024/07/dva-kandidati-na-pristi-plandemii-ptaci-chripka-a-nove-zmutovane-opici-nestovice)

4 července, 2024

O tom, že ptačí chřipka by mohla být onou příští plánovanou „plandemií,“ snad již není pochyb. Detailněji jsem se o důvodech, proč by to mohla být právě tato nemoc, psala již opakovaně. Nicméně aktuálně je zde i další kandidát a dokonce je pravděpodobné, že se již brzy masově rozšíří po Evropě.

Proto je možné, že nakonec zastíní ptačí chřipku a stane se skutečným kandidátem na „plandemii 2,0.“

Jde o opičí neštovice, u kterých se již jednou snažili vyvolat hysterii, ale zbytečně. Nyní se však objevily nové zprávy z Afriky o zmutovaném viru opičích neštovic s 5% úmrtností.

V Německu se již chystají na přijetí příslušných zákonů, aby byli připraveni k novým lockdownům a dalším restrikcím, ale také očkování. Je tedy zřejmě jen otázkou času, než nastane tatáž hysterie také u nás.

Naše vlády dost často kopírují právě z Německa – což bylo znát především právě na covidové politice – tudíž můžeme očekávat, že i u nás se obnoví pandemický zákon, který měl jen omezenou platnost.

A co se vlastně aktuálně děje v Africe?

Opičí neštovice, které se nyní politicky korektně nazývají virus Mpox, se podle vědců zvrhly ve zcela nový virus. Nová varianta se přenáší heterosexuálním stykem a fyzickým kontaktem a je mnohem agresivnější než ta předchozí.

Údajně pět procent z přibližně 600 nakažených lidí dosud nemoci podlehl. V oblasti ohniska nákazy, nejchudším regionu Konga, však proti viru neexistují žádné léky.

Zdravotníci politici se obávají, že opičí neštovice se již dostaly do města Goma s mezinárodním letištěm, stejně jako do Rwandy, Burundi a Ugandy.

Jak tedy vidíte, tak jde o opičí neštovice, které se již nepřenášejí jen homosexuálním stykem jako tomu bylo u té předchozí varianty, ale týká se i styku heterosexuálního či dokonce pouhého fyzického kontaktu.

5% úmrtnost je pak docela slušným „strašákem,“ který by mohl vyvolat účinnou hysterii. Afrika, odkud proudí do Evropy denně až tisíce ilegálů, není od Evropy až tak daleko.

Je tedy zřejmě jen otázkou velmi krátkého času, než se dozvíme, že se nemoc šíří po celé Africe – a vzápětí uslyšíme o prvních případech v Evropě.

Připomínám také, že před dvěma lety, kdy se snažili hysterii kolem opičích neštovic vyvolat, se začala ve velkém vyrábět očkovací séra. Lze očekávat, že aktuálně již jedou příslušné fabriky na plné obrátky, aby byly „vakcíny“ připraveny.

Je také více než pravděpodobné, že půjde opět o nějaký laboratorní výrobek, který byl včas vypuštěn, ale ve skutečnosti budou tvrdit, že jen zmutoval předchozí virus.

Uvidíme, jak bude pokračovat další vývoj. Zkusí vyvolat plandemii ještě před prezidentskými volbami v USA? Nebo si počkají až na dobu, kdy budou v platnosti nové Mezinárodní zdravotní předpisy či dokonce pandemická smlouva?

Pak bychom mohli očekávat plandemii 2,0 už za rok.

A jedno je už nyní jisté: v čele země budeme mít opět více či méně zkušené covidfašisty, kteří se opět budou jako poslušné loutky řídit radami svých páníčků a zavádět diktaturu a posléze nucené „očkování.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 2 Průměrně: 5]